DEPARTAMENTO DE FISICA ING JOEL PACO S.

Ejemplo N°2.4

Un péndulo 500g demasa y carga g=40 uC y 100 cm delongitud es afectado por un campo eléctrico horizontal
uniforme de Ex= 20000 N/C, de modo que desviaa péndulo respecto alavertical un angulo 6, hallar latensi 6n dela

cuerdadel pénduloy e dngulo 6

Datos
m=0,5kg
g=40puC
L=1Im
Ex = 20000 N/C
aT
b) 6
D.C.L.
Aplicando la ecuacion de coulomb
E _F - F=E-q
q
! Aplicando sumatoria de fuerzas
C T > F.=0 > E, =0
Tv 4 T,—F=0 T,-W=0

T =F Ty, =m-g

AR
--4—( )—7 ----- Aplicando el teorema de Pitagoras:
T T+ =(Eay+ (o} =/foo00-40:0 Y+ (05061

v w T=4970N

Aplicando la funcion tangente paracalcular 10

T
tgo = =
g T,
tg@:L
m-g
tge:ﬂ

o — 20000 -40x10™°
0,5-9,81
0 =9,263°
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